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Rozumienie ze sluchu
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Rozumienie tekstow pisanych
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Znajomosé srodkow jezykowych

Zadanie 7.
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jezykowych.

7.1. C
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Zadanie 8.

Wymagania

ogéine Zadanie | Wymagania szczegolowe Poprawna odpowiedz

. Znajomosc¢
srodkow 8.1. erndhren

jezykowych. 1. Zdajacy postuguje si¢
Zdajacy postuguje 87, bo gatym zasobem §rodkow wirklichem
sie bogatym zasobem jezykowych (leksykalnych,
srodkow jezykowych gramatycznych,
(leksykalnych, 8.3. ortograficznych) [...]. Bedeutung
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Wymagania . . , .
y . 8 Zadanie | Wymagania szczegolowe Poprawna odpowiedz
ogélne ymag g p p
unzufrieden mit seinem
Zeugnis /
mit seinem Zeugnis
0.1. unzufrieden
I Zuaj omosé Inne akceptowane odpowiedzi:
' srodkow mit seinem Zeugnis nicht
jezykowych zufrieden
99 1. Zdajacy postuguje si¢ wire sie piinktlich
dejch‘ posituguje - bogatym zasobem $rodkow (rech[zei[ig) gekommen
sig bogatym iezykowych (leksykalnych, .
zasobem Srodkéw Jezykowych (leksy Y diesen Ausflug vorgeschlagen
Jezykowych gramatycznych, hatte
(leksykalnych, ortograficznych) [...]. Inne akceptowane odpowiedzi:
gramatycznych, 0.3 diesen Ausflug vorgeschlagen
ortograficznych)
] hat /
T ihnen diesen (den) Ausflug
vorschlug
04, mit denen er befreundet war

Uwagi do zadan 8.i 9.

1. OdpowiedZ uznaje si¢ za poprawna tylko wtedy, gdy wpisywane wyrazy lub fragmenty
zdan sg w pelni poprawne gramatycznie i ortograficznie.
2. Akceptowane sg rowniez inne odpowiedzi, jezeli sa merytorycznie poprawne i spetniaja

wszystkie warunki zadania.

Schemat punktowania w zadaniach od 1. do 9.

1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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